### МОУ «ООШ с. Чернава» Ивантеевского района Саратовской области

№ 9 май 2019 г

# ИСТОК



## Газета детской школьной организации «Родничок»

## «Бойцы бессмертного полка»

Автор: Юрий Трофимов

Давно закончилась война...

Пришла, Победа в сорок пятом!

Но, память вечная жива-

По не вернувшимся солдатам...

Ещё с военной той поры,

Они в строю стоят незримо,

На страже мирной тишины.

И Слава их - неугасима!

А жизни, дорог каждый миг!

Пусть время вписывает даты...

Они! - живее, всех живых!

Великой Родины солдаты.

Пройдут сквозь годы, сквозь Века

Свой шаг чеканя - строй, за строем!

- Бойцы бессмертного полка!
- Непобедимые герои!





Каждый год в майские дни наш народ вспоминает грозные годы войны, чтит память павших воинов, кланяется живым. Хотя прошло уже 74 года со Дня Победы, но время не властно над памятью людей разных поколений.

8 мая в с. Чернава состоялся митинг «Мужества — вечный огонь!», посвящённый годовщине Великой Победы. В акции «Бессмертный полк» приняли участие члены РДШ, жители и гости села. Участники митинга почтили память погибших минутой молчания.

# Последний звонок в любимой школе.









Последний звонок – любимый праздник школьников, завершающих учебу. Этот день своего рода окончание учебного марафона с уроками, контрольными работами, переменами, домашними заданиями и мероприятиями.

Выпускники 9-х классов нарядные,красивые с цветами торжественно под музыку вышли на линейку вместе с классным руководителем .

С добрыми напутствиями к ребятам обратилась директор школы С.В.Золотухина. Она поздравила со знаменательным днём в их жизни и поблагодарила всех гостей, родителей за то, что они пришли поддержать и проводить наших дорогих выпускников в добрый путь, пожелала ребятам успеха в достижении главной цели в жизни.

Но главное слово, конечно же, было за ребятами выпускного класса. Они устроили настоящий праздник для всех присутствующих.

Выпускники, прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей, родителей и всех работников школы. Они читали стихи, пели песни об учителях и школе, танцевали. Ребят поздравляли родители и учителя.

Под звуки аплодисменты присутствующих, выпускники запустили в небо белоснежных голубей, загадав свои сокровенные желания.

Светлых и лёгких вам дорог, чистого неба и прекрасного будущего!

# Игра «ЗАРНИЦА»

В нашей школе 24 мая прошла военно-спортивная игра «Зарница». Команды-участники ждали игру с нетерпением. Были выбраны командиры команд из активистов РДШ, придуманы названия команд, нарисована эмблема, подобраны девиз и речёвка, разучена песня.

Начало было традиционным: общее построение, где командиры сдавали рапорт, смотр строя и песни. Участие в этом этапе игры приняли даже наши маленькие соседи - воспитанники детского сада.

Командам предстояло показать свои знания и умения на разных этапах игры. Оказание первой медицинской помощи, метание гранаты, действие по сигналу, викторина на военную тематику. На каждом этапе команды зарабатывали баллы.

Все команды прошли этапы очень достойно. Кто-то оказался лучшим в одном, а кто-то – в другом. С огромным нетерпением участники ожидали самого ответственного момента — подведения итогов соревнований. Судьям пришлось в этот день нелегко: команды настолько хорошо выступали, что определить лучших было очень трудно.











## Внимание! Экзамен!

Успешно подготовиться и удачно сдать экзамены - под силу каждому!

Экзамен - это своеобразная борьба, в которой нужно проявить себя, показать свои возможности и способности.

#### 10 «секретов»

Первый «секрет» - помни, что чем раньше ты начнешь подготовку к экзаменам, тем лучше. Сначала подготовь свое рабочее место: убери со стола лишние вещи, удобно расположи нужные учебники, пособия, тетради, бумагу, карандаши и т.д.

Второй «секрет» - составь план своих занятий: четко определи, что именно будешь изучать каждый день.

Третий «секрет» - начни с самого трудного, но если тебе трудно "раскачаться", можно начать с того материала, который тебе больше всего интересен и приятен.

**Четвертый** «секрет» - полезно структурировать материал при помощи составления планов, схем, причем желательно на бумаге. Не стоит учить наизусть весь учебник.

Пятый «секрет» - разумно чередуй занятия и отдых, питание, нормальный сон, пребывание на свежем воздухе.

Шестой «секрет» - толково используй консультации учителя. Приходи на них, солидно поработав дома и с заготовленными конкретными вопросами.

Седьмой «секрет» - готовясь к экзаменам, мысленно рисуй себе картину триумфа.

Восьмой «секрет» - оставь один день перед экзаменом на то, чтобы вновь повторить все планы ответов, еще раз остановиться на самых трудных вопросах.

Девятый «секрет» - вечером накануне экзамена перестань готовиться, прими душ, соверши прогулку, выспись как можно лучше, чтобы встать отдохнувшим, с ощущением силы и "боевого" настроя.

Десятый «секрет» - когда на экзамене получишь свой билет, спокойно сядь за стол, обдумай вопрос, набросай план ответа и отвечай уверенно.

Успеха и отличных результатов!

